

Kroužkování 23/24

Pro školní rok 2023/2024 bylo v nabídce 12 zájmových kroužků. Z důvodu nedostatku zájemců nebyly otevřeny všechny. Většina z nich probíhala pod záštitou Domu dětí a mládeže Milevsko, jeden se uskutečňoval v rámci školní družiny. A jaké tedy bylo naše „Kroužkování“?

Sportovní kroužek

Na sportovním kroužku jsme se s dětmi snažili být neustále v pohybu. Cílem bylo si to užít a naučit se spolupracovat a správně se hýbat. Vždy to bylo o hrách, ale také jsme se zapojili do lednové výzvy se Švihej.cz. Některé z dětí se musely naučit skákat přes švihadlo, jiné se v tom zdokonalily. Také jsme se společně připravovali na sportovní události naší školy. Přesto, že jsme společně zkusili mnoho věcí, nejoblíbenější zůstala vybíjená.



K. Levíčková

Zábavný počítač

V tomto kroužku si děti upevnily znalosti a dovednosti při práci s počítačem. Naučily se pracovat s textovými editory – MS Word a MS Excel. Při práci na internetu vyhledávaly užitečné a zajímavé informace z bezpečných serverů. Seznámily se s riziky sociálních sítí, na co si dát pozor při on-line komunikaci (e-mail, chat, Skype, Facebook).

Cílem kroužku bylo dětem ukázat, že práce s počítačem může být smysluplnou činností, která neslouží pouze k hraní her.

B. Kunteová

Malé hrátky

Kroužek vznikl na objednávku aktivit pro malé školáky. Během schůzek



jsme společně vyráběli, zpívali, hráli deskové hry, tančili, trénovali přebíračku i jiné. Ale hlavně jsme se učili hrát i chovat se podle pravidel, aby nám bylo společně hezky.

I. Švejdivá

Příprava na přijímací zkoušky

Kroužek *Příprava na přijímací zkoušky z matematiky* byl určen pouze pro žáky 9. ročníku. Jeho cílem bylo seznámit zájemce s postupy řešení typických matematických úloh z učiva základní školy.

Pracovali jsme s příručkou *Přijímačky* v pohodě, kde jsou nejen dvojice řešených a neřešených úloh, ale i 10 kompletních testů s odpovědními archy. Využívali jsme i dostupné online řešení.

M. Hrdinová

Učebnice ze stejné řady jsme používali i v *Přípravě na přijímací zkoušky z českého jazyka*. Opakovali jsme pravopis, tvarosloví, druhy vět vedlejších... Největší problémy nám ale dělala práce s textem – vyhledávat informace, řadit jednotlivé části logicky za sebe. Ne vždy jsme se shodli.

A i když se nám často nechtělo vstávat (kroužek začínal před 7. hodinou ranní), příprava se vyplatila. Většina žáků zkoušky zvládla s přehledem.

J. Levíčková

Keramika I

Na keramický kroužek se přihlásilo 14 žáků. Snažili jsme se čas využít na výrobu různých výrobků k danému tématu, např. Vánoce, Velikonoce, svátek maminek, ale i tvorbu podle vlastní fantazie. Děti poznaly a naučily se práci s hlínou a také glazování barvami v konečné fázi výroby. V závěru hodiny se učily vždy vše po sobě uklízet a umýt. Měli jsme také výstavu vyrobených kočíček ve vstupní hale školy a také výrobky na velikonoční prodej. Myslím, že děti byly spokojené a měly radost z výrobků, které si samy vyrobily a odnesly domů.

V. Vondráková

Keramika II

I letos jsem přivítala děti na keramickém kroužku v naší škole. Zájem byl tak veliký, že jsem musela skupinu dětí rozdělit na dvě poloviny, protože maximální kapacita jednoho kroužku je 12 dětí. Celý rok jsme pilně tvořili a vyráběli. Hned na podzim nás ale zlobila pec, která nakonec po několika opravách zůstala mimo provoz. Ve velmi krátkém čase se naštěstí povedlo zakoupit pec novou a mohlo se vesele vypalovat dál. Doufám, že se dětem kroužek líbil a doma i jinde dělají jejich výrobky radost nejen všem jejich majitelům.



L. Pazderníková

Hravá angličtina pro 1. a 2. třídu

Welcome, my dears! Tak jsem s úsměvem na rtech 3. října 2023 vítala 18 dychtivých prvňáčků a druháčků, kteří se přihlásili na kroužek „Hravá angličtina“. Pravidelně jsme se scházeli každé pondělí od jedné do dvou a přicházeli angličtině na chuť. Hlavním cílem našich hodin bylo, aby si žáci pro ně tento cizí jazyk naposlouchali, nebáli se ho a hlavně aby nás to společně bavilo.

Témata byla různá – od základního představení se, barvičky, zvířata, čísla až po různé tematické hodiny, např. Christmas, Easter, Halloween, St. Patrick's Day, Mothers or Children's Day,...

Aby měli naši angličtináři změnu, snažila jsem se část hodin připravit venku v areálu školy, kde plnili různé aktivity, kvízy a hry spojené s porozuměním



jazyka. Ke konci roku, když už i prvňáčci znali všechna písmenka, začali jsme odhalovat tajemství rozdílu mezi psanou a mluvenou angličtinou – to bylo překvapení!

Troufám si tvrdit, že to byl moc pěkně strávený čas – samozřejmě někdy



děti záviděly spolužákům, že si mohou nerušeně hrát ve školní družině, ale ono hrát si v angličtině má taky něco do sebe. Děkuji všem pilným studentům a přeji v jazyce hodně úspěchů.

I. Trefná

Vaření I

S děvčaty ze 3., 4. a 5. třídy jsme letos využívali školní kuchyňku. Jednou za 14 dní jsme šli uvařit nebo upéct něco dobrého k snědku. Skupinka byla velmi rozmanitá. Od holčiček, které neměly s prací v kuchyni žádné zkušenosti, až po ty, co v kuchyni maminkám pomáhají. Po celý školní rok jsme si čas strávený v kuchyni užívaly a pochutnaly si na dobrotách, které jsme společnými silami vykouzly. 😊

H. Janoutová

Vaření II

Tento kroužek v původní nabídce vůbec nebyl. Propagovala jsem kroužek deskových her. O ten zájem naši školáci neměli, ale na první společné schůzce žákovského parlamentu přišli zástupci tříd s požadavkem, aby mohli vařit i starší děti. A tak jsem se nabídla, že pokud se přihlásí alespoň 8 žáků, kroužek povedu. Nakonec se zapsalo dvanáct žáků – 2 kuchaři a 10 kuchařek ze 6. a 7. třídy.



Vařili jsme, pekli i smažili, před Vánocemi i Velikonocemi jsme vyzkoušeli tradiční pečivo, v dalších obdobích jsme ochutnali například brokolicovou polévku, boloňské špagety, střechu z BeBe sušenek, nepečená lízátká, poctivý kuřecí vývar nebo výborný štrúdl. Největší pochvalu stejně sklidily domácí bramborové hranolky, které se proto staly také závěrečnou tečkou za naším kroužkem.

J. Šebková

Poděkování patří všem účastníkům – dětem za jejich zájem a aktivitu v mimoškolních činnostech, dospělým za ochotu přispět k rozvoji dětských schopností, dovedností či znalostí i v době mimo vyučování.

Krásné prázdniny a na shledanou při Kroužkování 24/25!